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HNmMmsa: CsetiaHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/180564/answer/180565




BeposTHOCTB 3a4aThsi €CTECTBEHHBIM IIyTeM CHUXKeHa (3a CUET YMEHbIIEHHUS TOOBUKHOCTH
CIIepMAaTO30UI0B: HACYET MATOJIOTMYeCKUX (OPM CII0XKHO CKa3aTh, TAK KaK HEM3BECTHO 110 KAKOMY
KPUTEPHIO UX CYUTAJIH; YTOUHUTE TaKXKe KONUYECTBO JIEUKOIUTOB). CIIeNyeT BHIIOIHUTD IIOBTOPHYIO
ciepmorpamMmy. Ecnu u3MeHeHUs: COXPaHATCS, TO HEOOXOIUMEL OCMOTP U 00C/IeoBaHMe y aHAPOJIora
[I7151 BRISICHEHUS TIPUYMHLI U3MEHEHUH U Io00pa JIeYeHus .



